



REPUBLIKA E SHQIPERISE  
BASHKIA LIBRAZHD

Shtojca 13

Librazhd, më \_\_\_\_/\_\_\_\_/2023

Shtojcë për t'u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Drejtuar: BOE "RESTAURIM GURRA-KACA" Sh.P.K me nr.Nipti: K87706601M&  
"VIANTE Konstruksion" SHPK me nr.Nipti: K47103804L

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e Hapur – Punë

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF : 80105-09-15-2023

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: "Përmirësim i banesave ekzistuese për komunitete te varfra dhe te pafavorizuara"

Fondi limit: 25 952 112 (njetzet e pese milion e nenteqind e pesedhjetë e dy mijë e njetqind e dymbëdhjetë ) lekë pa tvsh

Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: 80 dite

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

**1. “BAJRAMI N.” Shpk me nr. NIPTI: K027272020 , me oferte ekonomike 24 559 760 (njetzet e kater milion e peseqind e pesedhjete e nente mije e shtateqind e gjashtedhjete )leke pa t.v.sh.**

**2. BOE “RESTAURIM GURRA-KACA” Sh.P.K me nr. NIPTI: K8 7706601M & “VIANTE Konstruksion” SHPK me nr. NIPTI: K47103804L me oferte ekonomike : 24,666,872 ( njetzet e kater milion e gjashteqind e gjashtedhjete e gjashte mije e teteqind e shtatedhjete e dy) lekë pa t.v.sh.**

**Jane skualifikuar Operoret Ekonomike te mëposhtem :**

**OE “BAJRAMI N.” Shpk me nr. NIPTI: K027272020 , me oferte ekonomike 24 559 760 (njetzet e kater milion e peseqind e pesedhjete e nente mije e shtateqind e gjashtedhjete )leke pa t.v.sh. per shkak se :**

*-Operatori Ekonomik duhet të deklaroje se inxhinierët e deklaruar për kualifikim janë të disponueshëm për realizimin e kësaj kontrate dhe nuk janë të angazhuar në kontrata të tjera.*

*-Operatori/Operatori/et ekonomik ofertues duhet te deklaroje qe te gjitha mjetet dhe pajisjet e pershkruara, nuk jane te angazhuara ne procedurat e shpallura fitues nga autoriteti kontraktor dhe do te jene te angazhuara vetem ne kete kontrate. Autoriteti Kontraktor gezon te drejten te verifikoje dhe kontrolloje disponueshmerine e ketyre mjeteve si gjate vleresimit te ofertave ashtu edhe gjate zbatimit te kontrates.*

**Per shkak se punëtorja e publikuar dhe disa nga mjetet e publikuara nga operatori ekonomik janë të angazhuara në një procedurë tjetër që përfundon më 11.02.2024 operatori ekonomik nuk mund të kualifikohet fitues në këtë procedurë prokurimi.**

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë BOE “RESTAURIM GURRA-KACA” Sh.P.K me nr. NIPTI: K8 7706601M , me adrese: Zona Industriale, Ish Ndermarja e Ndertimit, zona kadastrale 2446, numri pasurise 1/564, Librazhd & “VIANTE Konstruksion” me adrese: Lagjia SPORTI, Gramsh se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 24,666,872 ( njetzet e kater milion e gjashteqind e gjashtedhjete e gjashte mije e teteqind e shtatedhjete e dy) lekë pa t.v.sh / totali i pikëve të marra [\_\_\_\_\_] është identifikuar si fitues i procedurës së prokurimit bazuar ne kriterin e cmimit me te ulet te ofertave te vlefshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Librazhd, Sektori Juridik dhe Prok.Publike sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 10 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej ----- ], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)\_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)\_\_\_\_\_

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR  
MARIGLEN DISHA**

**PERSONI I AUTORIZUAR  
SEKRETARI I PERGJITHSHEM  
BAJRAM PISHKASHI**